
Gesamtauswertung aller Veranstaltungen
Studiengänge

B.A. LCMS:  170 21.52 %

B.A. LAC:  152 19.24 %

M.A. LCM:  16 2.03 %

M.A. LL:  5 0.63 %

M.A. FoLiAE:  19 2.41 %

Lehramt:  395 50 %

B.A. Medienwissenschaft:  2 0.25 %

M.A. Medienkultur:  1 0.13 %

MPEB:  1 0.13 %

Magister:  29 3.67 %

Anteil weiblich / männlich

Gesamt: (790) 100 %

Weiblich: (659) 83.42 %

Männlich: (131) 16.58 %

Anzahl Fachsemester zum Zeitpunkt des Veranstaltungsbesuchs

1:  (67) 8.48 %

2:  (243) 30.76 %

3:  (26) 3.29 %

4:  (185) 23.42 %

5:  (24) 3.04 %

6:  (109) 13.8 %

7:  (14) 1.77 %

8:  (50) 6.33 %

9:  (27) 3.42 %

10:  (24) 3.04 %

11:  (9) 1.14 %

12:  (4) 0.51 %

14:  (4) 0.51 %

15:  (2) 0.25 %

17:  (1) 0.13 %

20:  (1) 0.13 %
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Fragen zur Lehrveranstaltung

Ihr Gesamteindruck dieser Veranstaltung war:

sehr gut 29.11 %

gut 41.14 %

mittelmäßig 22.78 %

schlecht 4.56 %

sehr schlecht 1.39 %

keine Antwort 1.01 %

Ihr wöchentlicher Zeitaufwand zur Vorbereitung/Nachbereitung der Lehrveranstaltung war:

weniger als 1/2 Stunde 21.9 %

weniger als 1 Stunde 37.85 %

1-3 Stunden 31.27 %

3-5 Stunden 3.54 %

mehr als 5 Stunden 0.76 %

keine Antwort 4.68 %

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung war:

viel zu niedrig 0.25 %

etwas zu niedrig 10.76 %

genau richtig 69.11 %

etwas zu hoch 14.68 %

viel zu hoch 0.63 %

keine Antwort 4.56 %

Der Stoffumfang der Veranstaltung war:

viel zu niedrig 1.27 %

etwas zu niedrig 4.18 %

genau richtig 57.59 %

etwas zu hoch 27.47 %

viel zu hoch 6.08 %

keine Antwort 3.42 %

Das Tempo der Lehrveranstaltung war:

viel zu niedrig 1.77 %

etwas zu niedrig 11.39 %

genau richtig 64.3 %

etwas zu hoch 14.94 %

viel zu hoch 2.53 %

keine Antwort 5.06 %
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Die Lehrveranstaltung war gut strukturiert:

trifft zu 37.47 %

trifft eher zu 31.77 %

teils/teils 19.11 %

trifft eher nicht zu 5.95 %

trifft nicht zu 4.05 %

keine Antwort 1.65 %

Die Lehrveranstaltung wurde lebendig und engagiert gestaltet:

trifft zu 45.57 %

trifft eher zu 19.37 %

teils/teils 18.23 %

trifft eher nicht zu 8.99 %

trifft nicht zu 5.32 %

keine Antwort 2.53 %

Der/die Lehrende drückte sich klar und verständlich aus:

trifft zu 48.86 %

trifft eher zu 27.09 %

teils/teils 14.68 %

trifft eher nicht zu 3.67 %

trifft nicht zu 3.29 %

keine Antwort 2.41 %

Der/die Lehrende ging auf Fragen und Beiträge der Studierenden ein:

trifft zu 68.48 %

trifft eher zu 20 %

teils/teils 7.22 %

trifft eher nicht zu 1.77 %

trifft nicht zu 0.51 %

keine Antwort 2.03 %

Der/die Lehrende wirkte gut vorbereitet:

trifft zu 66.71 %

trifft eher zu 19.37 %

teils/teils 6.71 %

trifft eher nicht zu 2.28 %

trifft nicht zu 2.41 %

keine Antwort 2.53 %
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Die Betreuung durch den/die Lehrende bei Referaten/Hausarbeiten war gut:

trifft zu 31.77 %

trifft eher zu 17.09 %

teils/teils 9.37 %

trifft eher nicht zu 4.68 %

trifft nicht zu 2.41 %

keine Antwort 34.68 %

Die Prüfungs- und Leistungsanforderungen waren transparent:

trifft zu 43.8 %

trifft eher zu 25.82 %

teils/teils 14.81 %

trifft eher nicht zu 5.82 %

trifft nicht zu 3.54 %

keine Antwort 6.2 %

Die Lernatmosphäre in der Veranstaltung war angenehm:

trifft zu 36.08 %

trifft eher zu 29.37 %

teils/teils 20.13 %

trifft eher nicht zu 7.85 %

trifft nicht zu 3.67 %

keine Antwort 2.91 %

Referate und Gruppenarbeiten wurden durch die/den Lehrende/n sinnvoll ergänzt:

trifft zu 33.04 %

trifft eher zu 19.24 %

teils/teils 9.37 %

trifft eher nicht zu 3.67 %

trifft nicht zu 3.29 %

keine Antwort 31.39 %

Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt:

trifft zu 36.2 %

trifft eher zu 26.84 %

teils/teils 21.27 %

trifft eher nicht zu 9.24 %

trifft nicht zu 4.18 %

keine Antwort 2.28 %
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Ich habe regelmäßig an der Veranstaltung teilgenommen:

trifft zu 68.99 %

trifft eher zu 18.48 %

teils/teils 6.46 %

trifft eher nicht zu 2.78 %

trifft nicht zu 2.15 %

keine Antwort 1.14 %
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